

东莞银行业适应数字化转型,优化移动支付环境

移动支付逐渐代替现金支付 东莞ATM机数量下降

日前,央行发布的最新数据显示,全国ATM机(自助存取款机)数量已下降至百万台以下。我国曾经是全球最大的ATM机市场,如今ATM机数量在2018年达到顶峰后开始下降。在东莞,ATM机数量同样出现下降,银行顺应数字化转型浪潮,重点布局智能化设备,优化移动支付环境,大力推动移动支付便民利民工程。

如今,无论是超市购物,还是逛街吃饭,只要拿起手机“嘀”一下,便可完成支付。在菜市场,各个摊位上都有支付二维码,只要拿起手机便可完成支付,只有部分老年人还在坚持现金支付。

实地走访:银行网点存取款机减少

7月24日,在建设银行银丰路支行,24小时自助银行服务专区设有4个自助设备,其中有2个自助设备。提供服务的2个设备,仅有1个有人在使用。该行对面是东莞农商银行网点,农商银行网点的24小时自助银行服务专区设有2个自助设备,现场无人办理存取款。值得一提的是,这些自助设备中,存折存取款一体机CRS替代了传统ATM机,以满足用户对传统现金设备的使用需求。

市民张女士则表示,母亲年纪大了,习惯用现金买菜,所以每个月会去银行取几千块钱现金给老人家使用。虽然各银行存取款机减少了,但周边网点还保留2-3个取款机,基本可以满足需求。

银行:减少传统现金设备,布局智能化设备

建设银行东莞分行营业网点,设有智能服务区,配备多台智慧柜员机。工作人员介绍,智慧柜员机可以办理个人开通电子银行、转账汇款、个人贷款、个人外汇、信用卡、投资理财、产品签约、综合查询、生活服务、挂失、激活新卡、申请优惠、换卡、信息修改、公司业务、公积金业务等,95%以上的柜台业务能在智慧柜员机上办理。建设银行有关负责人介绍,建设银行东莞分行近三年网点与ATM自助设备数比三年前有所减少。该行不断提升客户对智能化设备的使用体验,并根据客户的使用实际情况调整设备布局。近年为网点增配了智慧柜员机、龙易行等智能化设备,包括智慧柜员机437台,龙易行113台。

收到大学录取通知书后,这些骗局要警惕

近日,刚收到大学录取通知书的东莞学生小屈,接到了自称助学机构工作人员的电话,对方称以小屈的条件可以申请一笔5000元的免息助学贷款。当小屈表示感兴趣之后,对方向其索要银行卡号和密码,同时要求缴纳手续费。小屈没有银行卡,当他去银行办理银行卡的时候,银行工作人员识破骗局,及时挽回损失。

高考过后,有不法分子冒充老师或资助机构工作人员以发放助学金和申请助学贷款的名义诈骗大学生。家长和学生应增强风险意识,接到类似电话和信息,第一时间向学校或当地教育部门求证,谨防受骗。



银行24小时服务区ATM机数量减少,无排队现象

数字化转型,优化移动支付环境

ATM机数量下降,与移动支付的快速普及密切相关。东莞银行业顺应市场趋势,大力推广移动支付,优化移动支付使用环境。据了解,农行东莞分行顺应政府政策导向和市场趋势,大力推广移动支付便民利民工程。一方面,构建“移动支付+产业发展”模式,直达城市所求。此前,为进一步加大产业集群对镇街经济发展的作用,农行东莞分行结合大朗毛织市场产业链资金流量大的特点,持续升级市场优质商户。

近年来,东莞政府部门联合银行业、各类商家深度拓展移动支付便民场景,提高支付便利性,实现消费拉动。2021年,东莞市省级移动支付示范镇挂牌数量居全省地级市首位。通过示范镇建设,重点移动支付便民场景和移动支付“生活圈”不断深化拓展。

人行:拓展“移动支付+”便民生活圈

莞地区银行机构通过云闪付APP等移动支付平台发放汽车、百货、商超、餐饮等惠民消费券,落地营销项目32项、54场活动,累计投放消费补贴4250.42万元,拉动消费约18.55亿元。目前,东莞市通过示范镇建设已升级盘活540个移动支付示范点,18个示范商圈,云闪付APP累计注册用户数达555.72万,常住人口渗透率53.13%,居全省首位。

东莞平安人寿2022年理赔半年报出炉:赔付金额4.83亿元

近日,东莞平安人寿发布2022年理赔半年报。理赔半年报显示,2022年上半年,东莞平安人寿理赔服务客户4.03万人次,赔付金额4.83亿元,赔付率98.14%。其中前十大案赔付合计1495.2万元。

理赔半年报显示,2022年上半年重大疾病赔付金额占总赔付金额的57.4%,高达2.78亿元。从性别来看,女性重疾赔付件数占比高男性5.8%;从年龄来看,41-60岁年龄段重疾赔付件数占比比较高。另外,前十大理赔案中,重疾理赔占5例。其中,有一例重疾理赔案是一位4岁的儿童,2022年3月因急性淋巴细胞白血病住院治疗,最终获赠200万元的重大疾病理赔金。这是2022年上半年东莞平安人寿重疾最高赔案。

“东莞银行杯”书法大赛初赛本周日截稿 一大批优秀作品正在准备中

由羊城晚报东莞全媒体传播中心、东莞市书法家协会联合主办的第四届“东莞银行杯”东莞市小学生书法大赛初赛征稿将于7月31日(本周日)截止。目前,大赛组委会已经连续收到一批作品,还有一大批作品正在紧张准备中。

第四届“东莞银行杯”东莞市小学生书法大赛(以下简称“东莞银行杯”)作为庆祝东莞市书法家协会成立40周年系列活动之一,以“强国复兴有我,争做新时代好少年”为主题,旨在弘扬传承中华民族优秀传统文化的同时,引导广大青少年学生弘扬革命精神,在强国复兴之路上展现担当作为,凝聚起奋发前行的强大精神力量。

征稿启事发布以后,赛事受到东莞书法界的热烈响应。其中不乏连续三届参加“东莞银行杯”的组织机构。清溪镇松月斋文化艺术中心陶凤元老师正在组织学生完成参赛作品。陶凤元表示,今年有三四十个学生参加,有几个学生已经参加过往届。其中有两位学生参加过往届的“东莞银行杯”,成长很快,今年参加比赛的成绩很突出,一位学生这学期获得第十三届“长安选堂奖”二等奖和东莞市第三届临帖展一等奖,另一位学生获得“长安选堂奖”三等奖和第十四届东莞市规范汉字书写大赛特等奖,都很有竞争力。



莞城陈玉娟书法工作室学生正在准备参赛作品

东莞平安人寿2022年理赔半年报出炉:赔付金额4.83亿元

前十大理赔合计1495.2万元

理赔半年报显示,2022年上半年重大疾病赔付金额占总赔付金额的57.4%,高达2.78亿元。从性别来看,女性重疾赔付件数占比高男性5.8%;从年龄来看,41-60岁年龄段重疾赔付件数占比比较高。另外,前十大理赔案中,重疾理赔占5例。其中,有一例重疾理赔案是一位4岁的儿童,2022年3月因急性淋巴细胞白血病住院治疗,最终获赠200万元的重大疾病理赔金。这是2022年上半年东莞平安人寿重疾最高赔案。

A grid of small legal notices and advertisements, including 'Public Notice', 'Liquidation Notice', 'Lost Notice', and 'Recruitment Notice'.